

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 7 февраля 1984 г.

№ 23 (13901)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СЛОВО ПАРТИИ К ИЗБИРАТЕЛЯМ

4 марта советским людям предстоит осуществить свое важнейшее конституционное право и выполнить высокий гражданский долг — избрать депутатов Верховного Совета СССР. Чувством патриотической гордости наполнило наши сердца опубликованное вчера «Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям, гражданам Союза Советских Социалистических Республик». Этот важнейший предвыборный документ проинициативирован ленинской верой в творческие силы и разум трудящихся масс, раскрывает исторические достижения Страны Советов на этапе совершенствования развитого социализма, очерчивает задачи завтрашнего дня.

Годы, прошедшие после прошлых выборов, насыщены созидательным трудом советских людей. Это было время творческого поиска, настоящих усилий по осуществлению больших и сложных задач, выдвинутых XXV и XXVI съездами КПСС. И сегодня партия с полным осознанием докладывает советскому народу: выработанный политический курс неуклонно осуществляется, достигнуты новые успехи в хозяйственном и культурном строительстве, наша Родина стала еще богаче и сильнее. Последовательно проводится ленинская внешняя политика — политика мира и безопасности народов.

За истекшие годы национальный доход возрос на 18,6 процента, более четырех пятых его прироста получено за счет повышения производительности труда. Основные производственные фонды увеличились на 39 процентов. Введено в действие свыше тысяч новых предприятий. Мы занимаем первое место в мире по производству более 30 важнейших видов промышленной продукции. Последовательно осуществляются Энергетическая и Продовольственная программы. В минувшем году достигнут существенный прирост валовых сборов сахарной свеклы, картофеля, больше заготовлено кормов, собрано зерно. Увеличились запасы молока, скота и птицы, яиц.

Наряду с успехами партия видит и узкие места, недостатки, имеющиеся на многих участках народного хозяйства. Центральный Комитет КПСС призывает и дальше проявлять заботу об эффективности производства, ускорить перевод народного хозяйства на рельсы интенсификации. Интересы дела требуют кардинального повышения производительности труда, снижения себестоимости продукции, усиления режима экономии. Необходимо добиваться действенности социального соревнования, подтянуть отстающие участки. Безусловное выполнение государственных планов — не только обязанность, но и патриотический долг каждого советского человека, каждого трудового коллектива.

Все, что делает КПСС, она делает во имя человека и для человека, ради повышения материального и духовного уровня жизни советских людей, отмечается в Обращении. И это хорошо ощущается в каждой советской семье. После прошлых выборов реальные доходы на душу населения выросли на 13 процентов. Почти 50 миллионов человек справились новоселье. Постоянно

увеличиваются общественные фонды потребления. В стране многое сделано для развития образования, науки и культуры.

Политика КПСС — это политика дальнейшего укрепления союза рабочих, крестьян, интеллигенции, всемерного упрочения дружбы и братства народов многонациональной Отчизны, повышения роли Советов народных депутатов в хозяйственном и культурном строительстве.

Советская демократия, сама суть нашего социалистического образа жизни несовместимы с недисциплинированностью, антиобщественными явлениями, нарушениями законов. Горячее одобрение советских людей получают предпринятые партией меры по укреплению дисциплины, организованности и порядка. Центральный Комитет партии подчеркивает, что сознательный, добросовестный инициативный труд на благо общества — основное проявление гражданственности, источник народного благосостояния.

Партия и Советское государство делают все возможное для сохранения мира на земле. Сегодня по вине ультраправых империалистических сил международная обстановка серьезно ухудшилась. В Заявлениях товарища Ю. В. Андропова от 28 сентября и 24 ноября 1983 года, в его ответах на вопросы газеты «Правда» дана глубокая и всесторонняя оценка причин, вызвавших нынешнее осложнение международного положения, подтвержден последовательный внешнеполитический курс нашей партии. КПСС и в сегодняшней острой обстановке не отступит от принятой ее съездами Программы мира, говорится в Обращении.

КПСС — руководящая и направляющая сила нашего общества. На всех участках коммунистического строительства она утверждает ленинский стиль работы — стиль научный, творческий, новаторский, обеспечивающий высокую организованность и умение мобилизовать массы на решение созидательных задач, непримиримость к формализму и бюрократизму.

Вдохновенное слово партии обращено накануне выборов к рабочим, колхозникам, интеллигенции, к ветеранам революции, войны и труда. Оно адресовано комсомольцам, юношам и девушкам, женщинам, советским воинам. Положения и призывы этого документа несомненно будут положены в основу работы партийных организаций, Советов народных депутатов, агитколлективов, клубов избирателей, агитаторов и пропагандистов в период подготовки к выборам. Донести слово партии до каждого советского человека — их почетный долг.

На многотысячных встречах избирателей с кандидатами, проходящих сейчас, советские люди целиком и полностью одобряют внешнюю и внутреннюю политику КПСС. В ответ на Обращение ЦК КПСС они заявляют о своей готовности отдать голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, приложить все силы и энергию для успешного осуществления решений XXVI съезда партии, последующих пленумов ЦК КПСС.

(Передача «Правды» за 5 февраля).



Вот уже свыше двух лет передовую бригаду по изготовлению алмазных кругов на органической связке возглавляет Валентина Сергеевна Зариашвили. Бригада стала правопреемницей в социалистическом соревновании не только среди трудовых коллективов. Тогомиллинского завода алмазных инструментов. В 1983 году она была признана лучшей по Министерству станкостроительной и инструментальной промышленности и производственному объединению «Союзалмазинструмент».

Успешно внедряется здесь и метод бригадного подбора, постоянно растет производительность труда. В настоящее время выработка передовиков производства достигает 115 процентов. В честь выборов в Верховный Совет СССР трудоволюбивый коллектив взял повышенные социальные обязательства, а задание текущего года он намерен выполнить на три дня раньше.

НА СНИМКЕ: бригада В. С. Зариашвили. Фото В. Желнина.

Центральный Комитет КПСС обращается к трудящимся Советского Союза с призывом закрепить и развить достигнутое, восполнить допущенное на ряде участков отставание, развернуть всенародное соревнование за выполнение и перевыполнение планов текущего года и одиннадцатой пятилетки. Ныне, в условиях резко обострившейся международной обстановки, неукоснительное выполнение государственных планов — не только обязанность, но и патриотический долг каждого советского человека, каждого трудового коллектива.

(Из Обращения Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям, гражданам Союза Советских Социалистических Республик).

Ударная вахта в честь выборов в Верховный Совет СССР

ТОВАРЫ — НАРОДУ

ИДЕТ ШТАПЕЛЬ

ТРУЖЕНИКИ фабрики имени Октябрьской революции прилагают усилия, чтобы увеличить выпуск тканей — ходового товара народного потребления. На предвыборной трудовой вахте текстильщики стараются полнее использовать внутренние резервы. В условиях нехватки рабочих основных профессий все большее значение приобретает движение многостаночников. Более квалифицированные прядильщицы, ткачи берут повышенные зоны обслуживания оборудования, обеспечивая прибавку в выпуске продукции. Это позволило коллективу выполнить план января по выработке пряжи и тканей.

Стабильно на протяжении нескольких лет трудится коллектив бригады ткачей В. В. Коновалова. В январе задание выполнено на 109,2 процента. Производительность труда превышена против установленной на 27,8 процента. Бригада сдала сверх программы 27,6 тысячи метров штапельного полотна, пользующегося постоянным спросом у населения. На 10-12 процентов перекрыли личные нормы ткачих А. Н. Соколова, В. Г. Прыткова и другие. Передовики производ-

ва перешли на обслуживание 20 станков вместо 16 по отраслевой норме.

На этом же комплексе обслуживания в другой смене работает коллектив бригады В. П. Кулюкина. Ее работницы тоже овладели хорошим мастерством, прославились многостаночниками. И уверенно наращивают выпуск штапеля. Тем более, что бригадир обеспечивает надежную наладку станков, поддерживает их в работоспособном состоянии, что сокращает время простоев. Январское задание бригады В. П. Кулюкина превзошла на 6,9 процента, превысила заданную производительность труда на 23,2 процента. Сверх плана выработано 21,6 тысячи метров дроботной ткани.

Ветеран фабрики Клавдия Ивановна Езданова, давно уже известная высокой работоспособностью, в январе опередила норму на 14,6 процента. Дстойно потрудились и молодые ткачихи Людмила Богдасарова, Наталья Захарова. Многие бригады фабрики рассчитывают досрочно закончить план двух месяцев, подарив населению тысячи метров тканей.

И. ФУТОРЯНОВА, инженер по соревнованию.

К СТОЛУ ТРУДЯЩИХСЯ

ЗИМНИЙ УРОЖАЙ

Несмотря на то что первый месяц нового года выдался пасмурным, — солнечные лучи пробивались лишь к его концу — овощеводы закрытого грунта нашего района успешно выполнили задание по продаже витаминной продукции. В январе реализовано 545 тонн зеленого лука, петрушки, сельдерея и свеклы. Петрушки — на 64 тонны больше, чем планировалось.

Заметных успехов добились работники зимнего комбината совхоза «Белая Дача». На их долю приходится 389 тонн лука, 12 тонн петрушки и 9 тонн сельдерея, а всего 410 тонн свежих овощей. Это на 79 тонн больше, чем в январе прошлого года, и на 82 тонны больше, чем планировалось. Здесь результативно проходят трудовые вахты в честь выборов в Верховный Совет СССР, хорошо организован уход за посадками огурцов, и можно надеяться на ранний сбор плодов.

Витамины — залог нашего

здоровья, верный союзник в борьбе с инфекционными заболеваниями, в частности, с гриппом. Трудящиеся села стараются, чтобы трудящиеся не испытывали недостатка в витаминной продукции. Между тем зеленый лук, богатый витамином «С», залеживается на прилавках магазинов, редко его предлагают посетителям работники столовых. В результате колхоз им. Дзержинского, выработавший лука в достатке, не смог продать запланированное количество его.

Будут свежие овощи и в феврале. Долг работников торговли и общественного питания — активнее участвовать в реализации зимнего урожая. Нужно, чтобы повара, заботясь о здоровье людей, готовили салаты из перьев лука, добавляли в супы зелень петрушки, сельдерея.

Л. НОРИНА, госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

НА ПЕРЕДОВЫХ РУБЕЖАХ

На трудовой вахте в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР отличных результатов добивается бригада камешников из строительного-монтажного управления завода имени Ухтомского. Возглавляет передовую коллектив Евгений Васильевич Анохин. На 130 процентов и более выполнит смен-

ные нормы А. Г. Иванова, Р. И. Голованова, Х. А. Есипова, Н. Я. Удоденко, И. А. Голованов, В. В. Ярков. Причем качество их работы на кладке перегородок в жилом доме для заводчан в поселке Калинин постоянно высоко.

В. СЕМЕНОВ,

4 марта —
день выборов
в Верховный
Совет СССР

АГИТБРИГАДА У ИЗБИРАТЕЛЕЙ

КЛУБ избирателей, действующий при Люберецком Дворце культуры, провел в предвыборные дни серию интересных мероприятий. Стало правилом, когда первая страничка тематических вечеров посвящается вопросам внешней и внутренней политики партии, проблемам жизни и быта района, правовому и нравственному воспитанию, тематике, связанной с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР. Эти же темы освещаются и на занятиях народных университетов правовых, общественно-политических знаний.

«Ближний Восток — сегодня» (лектор — комментатор Центрального телевидения и Всесоюзного радио Р. А. Артюнов), «Роль советского трудового права в обеспечении дисциплины и повышении производительности труда» (лектор — член общества «Знание» Н. К. Толчеев), «Борьба КПСС за превращение в жизнь ленинской политики мира», «Итоги декабрьского (1983 г.) пленума ЦК КПСС и девятой сессии

Верховного Совета СССР», «Демократизм советской избирательной системы» — эти и другие темы осветили в своих выступлениях, сделанных перед избирателями, лекторы и докладчики.

Интересный тематический устный журнал под названием «Беги, экономай, считай» показала в декабре прошлого года агитбригада для избирателей села Марусино. С лекцией об экономической политике партии на современном этапе выступил кандидат экономических наук А. А. Симошенко, а по местным материалам, взятым из практики из жизни коллектива 5-го отделения совхоза им. Моссовета, — представители этого хозяйства.

Перед собравшимися выступил коллектив художественной самодеятельности агитбригады. По заявкам избирателей были исполнены русские народные песни.

Побывала агитбригада и на Товаревском животноводческом комплексе. В клубе комплекса состоялся большой концерт.

Встретился коллектив агитбригады и с работниками Томилкинской птицефабрики. В обеденный перерыв для птицеводов третьего цеха самодеятельные артисты дали представление, в котором использовались и материалы на местные темы.

В плане агитбригады намечено в ближайшее время посетить совхоз «Малышево», дер. Мотьяково. Перед сельскими избирателями она выступит с устным журналом «Земля и люди», в который включены доклады по выборной тематике. Будут даны для сельских избирателей и концерты художественной самодеятельности.

В. ГУРЕЕВ.

ОБ ЭТОМ ГОВОРИЛОСЬ НА XXVIII ГОРОДСКОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

СТУПЕНИ РОСТА

Первой на заводе по новому методу начала работать бригада А. И. Ненашева. Заслуга в этом ее бригадира и парторганизатора, поверившего в эффективность бригадной формы и сумевшего увлечь на это дело весь коллектив.

Таким же энтузиастом, с творческой жилкой человеком зарекомендовал себя парторганизатор бригады электросварщиков Л. В. Машков. Одинадцать месяцев подряд он добивался звания лучшего по профессии на заводе, работает с личным клеймом качества.

Однако создать бригады — это только полдела. Важно, считают коммунисты, наладить четкий ритм их работы. В этой связи закономерно возрастает роль специалистов и инженерно-технических работников отделов, цехов, в чьей компетенции такой ритм обеспечить.

В заключение отмечу, целенаправленная работа коммунистов завода по устранению недостатков в производстве и повышению его эффективности, а также помощь горкома партии в этом деле, позволили предприятию выйти в число передовых в районе. План минувшего года по объему производства выполнен 21 декабря, по реализации продукции — 27.

С новым годом коллектив завода намечает с честью выполнить задание партии — обеспечить сверхплановый рост производительности труда не менее чем на 1 процент, снижение себестоимости продукции против плана на полпроцента.

В. АСТАПОВ,
секретарь партбюро завода
торгового машиностроения.

Длительное время хронически отстававший завод торгового машиностроения вышел из провала, отмечалось в отчетном докладе Люберецкого ГК КПСС. Партийное и хозяйственное руководство предприятия, опираясь на помощь горкома, сумело мобилизовать коллектив на преодоление отставания. Завод добился присвоения ему звания предприятия высокой культуры производства и организации труда.

Секретарь партийной организации завода В. С. Астапов в своей статье рассказывает о том, как коллектив преодолел отставание.

— ТАКАЯ оценка деятельности коммунистов завода, данная на городской партконференции, нас, конечно, радует, вдохновляет на достижение новых рубежей в выполнении государственных планов и социалистических обязательств.

За последние годы наш завод преобразился. Старое оборудование меняется на новое. Были введены пять механизированных участков. С целью устранения тяжелого и малоэффективного ручного труда провели паспортизацию рабочих мест.

В условиях технического обновления и работать хотелось по-новому. Чтобы каждый день — в радость. Потому и бригадный метод широко развивали. Почувствовали сразу: выгодное это дело и для рабочих, и для завода.

Если три-четыре года назад бригад было объединено всего 20 процентов рабочих, то теперь в них — 63 процента.

Так создавалась основа, своеобразная стартовая площадка для выхода из провала.

Трудовые коллективы почувствовали, что им под силу многое в работе. Это хорошо видно на примере бригады В. П. Калининна из цеха теплового оборудования № 10. Здесь происходила сборка двух видов мармитов. Но по одному из них хронически не выполнялся план.

Вот и решила бригада выпустить тем же числом все 2 вида.

Смелость этого решения очевидна. Но в том-то и дело, что бригадная форма организации и стимулирования труда поощряет эту смелость, становится прочной основой повышения трудовой активности в коллективе.

Бригада В. П. Калининна не подвела. Из месяца в месяц стабильно справляется она с планом, выпускает изделия высокого качества. Кстати сказать, почти 27 процентов всей продукции завода маркируется государственным Знаком качества.

Именно этот курс и взяла на вооружение парторганизация, стремится вывести завод из провала. Сейчас на предприятии уже действуют 39 бригад. Сюда переместился весь центр организаторской и политической работы коммунистов.

Проверенной и хорошо зарекомендовавшей себя формой работы парторганизации стало создание в бригадах партийных групп. А сейчас там, где для создания партгрупп недостаточна численность коммунистов, утверждаются в низовых коллективах парторганизаторов из числа авторитетных, знающих дело коммунистов. Около 40 парторганизаторов работают в бригадах, усиливая на решающих участках производства партийное влияние.

К 40-летию ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ДОЛГ ПАМЯТИ

В Подмосковье начался областной смотр памятников, посвященный 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов. По решению исполкома Люберецкого горсовета создан оргкомитет для руководства проведением смотра в нашем районе. В состав оргкомитета вошли представители горкома партии, исполкома горсовета, ГК ВЛКСМ, ГК ДОСААФ, Люберецкого отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры, горокрасдеды. Председатель оргкомитета — секретарь исполкома Люберецкого горсовета Л. Г. Никитинов. Утверждены положение о смотре и план его проведения.

В положении о смотре подчеркивается, что он должен способствовать подъему военно-патриотического воспитания люберчан, познанию и пополнению летописи ратного подвига советского народа, наших земляков — воинов и тружеников тыла. В смотре принимают участие предприятия, организации и учреждения, первичные организации Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры, советы ветеранов трудовых коллективов и микрорайонов и граждане по желанию.

При подведении итогов учитываются шефство над памятниками, военно-патриотическая пропаганда, участие во Всесоюзной экспедиции «Летопись Ве-

ликой Отечественной», изучение и пополнение истории, отражающей боевую и трудовую доблесть земляков, выявление героев, которые похоронены на территории района и области.

Информация о ходе смотра представляется в оргкомитет к 20 мая 1984 года, 1 декабря 1984 года, 20 апреля 1985 года.

Победители районного смотра за первое место награждаются дипломом I-й степени и путевкой на автобусную экскурсию по местам боевой славы Подмосковья, за второе и третье места — соответствующими дипломами и памятными подарками. Предусмотрены другие поощрения за активное участие в смотре.

Л. КОСТЫЛЕВА,
ответственный секретарь
организационного комитета.

В ИСПОЛКОМЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

ПРЕДУПРЕЖДАТЬ правонарушения в быту

но к уголовной, 788 — к административной ответственности, 909 миллионов подвергнуто приводу в милицию за антиобщественное поведение; 1198 склонных к проступкам граждан поставлено на учет в общественных пунктах охраны правопорядка. Для принятия к таким нарушителям мер воспитательного воздействия созданы 11 добровольных народных дружин, в составе которых 450 человек.

В предупреждении бытовых правонарушений энергично действуют советы общественных пунктов охраны правопорядка Ухтомского микрорайона, Малаховского экспериментального завода, предприятия пос. Томилкино, в том числе птицеводческого объединения, и другие.

Однако не все общественные пункты проводят воспитательную работу с правонарушителями в полном объеме. На протяжении нескольких лет бездействует пункт охраны правопорядка (ОПОП) института труда

и управления в сельском хозяйстве. Ослабили работу общественные формирования Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, завода торгового машиностроения, производственно-наладческого комбината ВИНТИ и другие. Несмотря на неблагоприятное положение в жилых микрорайонах завода им. Ухтомского, до сих пор не открыт ОПОП на улице Попова.

Бытовые правонарушения происходят в основном на почве пьянства и туеядства. Управление внутренних дел усило борьбу с этими явлениями, выявило и привлекло к ответственности значительно большее число туеядцев и пьянцев по сравнению с прошлыми годами. В то же время в коллективах заводов торгового машиностроения, им. Ухтомского, Коренева, стр. стройматериалов и конструкций, ДОКА № 13, ТЭЦ-22 обсуждалось незначительное количество случаев пьянства. Не

все представления милиции рассматриваются товарищескими судами, а принимаемые ими решения подчас малоэффективны и не становятся действенными мерами для предотвращения повторных нарушений.

Решение исполкома горсовета по рассмотренному вопросу обязывает исполкомы поселковых и Дзержинского городского Советов, руководство управления внутренних дел, администрацию предприятий и организаций, общественные формирования повысить активность в работе по предупреждению правонарушений. В решении исполкома указано на необходимость улучшения деятельности участковых инспекторов милиции, их взаимодействия с общественными формированиями предприятий и микрорайонов. Предусмотрены создание по месту жительства товарищеских судов, где их пока нет, и организация активной работы. В первом полугодии намечено осуществить проверку деятельности товарищеских судов по рассмотрению материалов о правонарушениях в быту.

Утвержден план, предусматривающий конкретные меры усиления профилактики бытовых правонарушений, улучшения воспитательной работы с лицами, склонными к проступкам.



Среди молодых избирателей, которые впервые примут участие в голосовании за кандидатов в депутаты высшего органа государственной власти страны 4 марта 1984 года, немало учащихся СГПУ № 10 им. Ю. А. Гагарина. Агитколлектив училища, преподаватели и наставники разъясняют молодым избирателям положения Конституции СССР, Закона СССР «О выборах в Верховный Совет СССР», знакомят с порядком голосования, рассказывают о кандидатах в депутаты.

НА СНИМКЕ: в агитпункте, расположенном в училище, преподаватель Н. П. Сабинава знакомит учащихся 3-го курса Александра Стрелковского с литературой о выборах в Верховный Совет СССР.
Фото С. Косьянова.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

10 февраля в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередной семинар пропагандистов системы партийной учебы и школ конкуретной экономики. Отдел пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

9 февраля 1984 года в 16 часов в малом зале Люберецкого Дворца культуры состоится очередное занятие университета правовых знаний на тему: «Конституция СССР об охране государственного и общественного имущества. О бережном отношении к народному добру. Об усилении борьбы с хищениями социалистической собственности».

Лекторы: старший помощник прокурора О. Н. Слуцкая и народный судья В. А. Сдвиженский.

ПЕРВЫЕ ШАГИ

ПЕРВОЕ февраля на раскройном отделении Косинской трикотажной фабрики для многих работниц день был не обычным. Работа оставалась, в общем, той же: раскраивать по ленте, подаяв заготовки в швейное отделение. Но вот душевное состояние, главным образом, у молодых тружениц, изменилось.

— Сегодня мы чувствуем себя как-то по-особенному, — немного смущаясь, говорила Тамара Келейникова. — Повышенную ответственность взяли на себя.

Прошедшие перемены для девчат, выпускниц профтехучилища, недавно вступивших на трудовой путь, стали немалым событием. С этого дня они объединились в комсомольско-молодежную бригаду.

Сюда пришли выпускницы 1982 и 1983 годов. Их десять, выбравших профессию раскройщицы. На участке их приняли хорошо. Ветераны делились опытом, давали советы, по-матерински окружили вниманием и заботой. Большинство их влилось в бригаду Раневы Степановны Сидоренко, труженики которой давно прославились завидным мастерством. Поэтому и девушки быстро приобрели здесь навыки раскройки полотна, прочно «вписались» в производственный поток. Ко всем явлениям фабричной жизни начали относиться по-комсомольски, с инициативой. Поняли, как важно иметь на участке хорошую организованность, дисциплину, высокую производительность труда. И вот комсорг Наташа Пискунова и член совета бригады Раневы Борисовна Шебалкова занялись руководством цеха, что молодые труженицы проявили инициативу — хотят образоваться самостоятельно комсомольско-молодежную бригаду. На фабрике

— партком, администрация — это намерение восприняли с удовольствием. Вопрос решен в пользу девчат. И с первого февраля на участке начала действовать новая бригада. Поэтому и был этот день для девушек особенным. Чувствовали они и повышенную ответственность, и заветную гордость за свое рабочее самоуправление.

Бригадиром выбрали сами. Назвали Тамару Келейникову. Она уже завоевала авторитет у сверстниц. Была членом совета бригады Р. С. Сидоренко. В дело выникать серьезно и подружка задумавшая.

Тамара настаивает перед собой светло-зеленые купоны — заготовки полотна для женского жакета. Вырезает переход — узкую полоску. Работает ножницами быстро, но ровно, точно. Потом стопка купонов переправляется по ленте транспортера на раскройку к механическому ленточному ножу.

Неподалеку от Тамары стоит же внимательно, аккуратно трудится Светлана Текунова. А дальше, в конце линии — комсорг Наташа Пискунова. В этот день она готовила крой для покроя на швейные конвейеры. Выполнила обязанности, как здесь говорят, кладовщица кроя.

— Это ее вторая профессия, — рассказывает мастер смены Нина Андреевна Кружкова. — Есть и третья — запарница. Способная, старательная девушка.

Нина Андреевна довольна всеми выпускницами московского профтехучилища № 125, пополнившими раскройное отделение фабрики. Заметила она и способности Наташи Андреевны. Раньше других она освоила норму. Ладилась в ее руках вся работа. В декабре возникла необходимость обучить кого-то работе на ленточном ноже. И

мастер Н. А. Кружкова решила поговорить с Наташей Андреевной. Та согласилась стать к машине. И вскоре успешно освоила сложную операцию. Тем более, что наставником у нее оказалась Людмила Николаевна Артемова — работница с 27-летним стажем, знаток всех тонкостей этой профессии.

— А недавно, — рассказывает Нина Андреевна, — подходит ко мне Оля Тропинина, пришедшая из училища в минувшем году, и говорит: «Я тоже пробовала работать на ленточной машине». Признаться, меня ее заявление обрадовало. Нам потребуются и вперед люди такой профессии.

Сейчас Оля осваивает новое для нее дело. А помогает ей опытная же Н. А. Артемова.

Совместные усилия ветеранов, таких, как Л. Н. Артемова, Е. Е. Углинская, и молодых тружениц благотворно влияют на выполнение производственных заданий.

Уютно, культурно в этом отделении. Во всем чувствуется порядок. Красиво оформлены призывы успешно выполнять решения XXVI съезда КПСС, обеспечить высокую производительность труда, постоянно проявлять бережливость. Все это находит конкретное воплощение в жизнь. Раскройщицы не терпят, например, ни клочка отходов или обрезков полотна. Все направляют в цех ширпотреба или в вторичную переработку. Бригадный метод побуждает всех не только перевыполнять задания, чем постоянно отличаются этот коллектив, но и быть бережливыми.

Только что созданная комсомольско-молодежная бригада делает первые шаги. Они радуют, вызывают надежду, что девчата займут достойное место в фабричном коллективе.

П. БИЦУКОВ.

НА СНИМКЕ: (слева направо) — вожак молодежного коллектива Тамара Келейникова, раскройщица Наташа Пискунова и Светлана Текунова. Фото А. ОГРЫЗКОВА.



ВКЛАД ЛЮБЕРЧАН В ФОНД МИРА

В редакцию «Люберецкой правды» продолжают поступать письма от рабочих коллективов, общественных организаций, от отдельных жителей Люберецкого района с сообщениями о вкладах в Советский фонд мира.

Из пос. Октябрьский мы получили письмо, которое от имени вдов, бывших работников фабрики им. Октябрьской революции, чьи мужья сложили головы на фронтах Великой Отечественной войны, написала Антонина Ивановна Монина. Вот что она

сообщает: «Люди старшего поколения, испытавшие на себе голод, холод, другие лишения военного времени, никогда не забудут их. Наши мужья ковали победу на переломной линии, а мы — в тылу, в два-три раза перевыполняя плановые задания. Мы — против войны и всей душой поддерживаем миролюбивую политику нашего Советского государства».

Далее А. И. Монина пишет, что жители пос. Октябрьский собрали 90 руб. и перечислили их в Фонд мира.

В письме дан список фамилий людей, которые сознательно выделили часть своих сбережений на дело сохранения и улучшения мира во всем мире. Среди них — Фомина, Лазарчева, Коротова, Прыткова, Каменская, Хамрединова, Луева и многие другие — всего 84 человека. Здесь же названы участники Великой Отечественной войны: семья Камешаровых, товарищи Ковнев, Смирнов и Гусаров.

Э. АЛЕКСАНДРОВА.

НА КРИТИКУ НЕ РЕАГИРУЮТ

В конце декабря — начале января редакция «Люберецкой правды» и городской комитет народного контроля провели рядные по всем молочнотоварным фермам и комплексам района. Материалы их были напечатаны на страницах газеты. На большинство получены ответы. Действенные меры по устранению недостатков приняты на Тонаревском комплексе госплемзавода «Петровское», в племсовхозе «Фоминское», в колхозе им. Ленина.

Задержка ответов из других хозяйств побудила редакцию вернуться к напечатанному. Вторично был проверен ход зимовки крупного рогатого скота в племсовхозе «Ульянино», особое внимание обращено на устранение тех замечаний, которые были вскрыты во время рейда.

Следует отметить, что часть вопросов решена. Повышен санитарный порядок в помещениях. Опилки завозяют регулярно. Операторы машинного доения работают в белых халатах.

Для улучшения работы по воспроизводству стада пункты искусственного осеменения животноводческих ферм в трех скотовых дворах. Это исключит вредное влияние окружающей среды на материалы и инструменты при доставке их со двора во двор.

Пополнена наглядная агитация. Оформлено социалистическое обязательство коллектива на 1984 год.

Однако два очень важных вопроса, без решения которых ульянинские животноводы не смогут достичь намеченных рубежей, остаются без внимания руководства и партийного комитета племобъединения «Петровское».

СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ... С КАПРИЗАМИ

Племсовхоз «Ульянино» в системе племобъединения «Петровское» призван производить молоко. Кроме телятника-профилактория, здесь нет других помещений для выращивания их, дойные коровы вло едят и лоджия, ведь эта функция возложена на племсовхоз «Малышево». Однако технологическая печопча часто врется.

По графику скотовоз из «Малышева» должен был приехать за телятами 25 января. Но его не было и неделю спустя. На телефонные звонки от туда отвечали: «Скотовоз занят, приехать не сможем».

31 января в племсовхозе «Ульянино» были переполнены не только все клетки в профилактории, но и дополнительно построенные в родильном отделении, что противоречит ветеринарным требованиям. В боксах, предназначенных для отелов, тоже стояли телята...

В 1983 году в племсовхозе «Ульянино» вынужденный забой мододня составил 12,6 проц. ко всему приплоду. Из народившихся в январе 1984 года 104 телат вынужденно забито 13. Какова же причина? Вот мнение главрача районной ветлечебницы П. И. Шерстнева:

«Имеющиеся в «Ульянино» помещения рассчитаны на содержание 60 телат, но из-за того, что они вывозятся в «Малышево» нерегулярно, скапливаются до 130. Нарушаются правила содержания, не соблюдается принцип «пусто» — «занято», дезинфекция проводится реже, чем положено. Отсюда у телат бронхо-пневмония, желудочно-кишечные заболевания. В тяжелых случаях их приходится забивать».

Следует напомнить, что речь идет о дорогостоящих телатах от высокодоильных племенных коров.

При осмотре скотных дворов мы увидели в племсовхозе «Ульянино» около 30 годовалых телок. Откуда они здесь?

— Выросли из тех телат, которых забраковали при отборе специалистами племсовхоза «Малышево», — пояснил главный зоотехник С. Т. Рошин.

— Какие же у них были недостатки?

— Теперь трудно сказать, ведь критерии для отбора телат не разработаны, документы при этом не составляются...

Такое положение, когда важные деловые акты не оговорены, создает возможность для капризов: «захочу — возьму, не захочу — не возьму», с чем мы и столкнулись на практике.

ВЕЗ ПРОГУЛОК

Если при первом посещении хозяйства (в конце декабря 1983 года) члены рейдовой бригады отметили, что животные в «Ульянино» гуляют мало (от 30 до 40 минут), то на этот раз пришлось констатировать, что активные прогулки здесь совсем не проводятся. Лишенные выгула, дойные коровы вло едят и мало дают молока (среднесуточный надой по совхозу 10,3 кг от коровы, «минус» к прошлому году 0,3 кг). Сухостойные животные, не бывая под солнцем, плохо усваивают витамин «Д», и телата рождаются с признаками рахита. Новотельные коровы вло проявляют охоту, упускаются сроки осеменения, появляется яловость. Вот сколько досадных последствий терпит ульянинское стадо, оттого что в хозяйстве нет скотопрогона!

Редакция «Люберецкой правды» надеется, что на этот раз публикация газеты не останется без внимания руководства и партийного комитета племобъединения «Петровское».

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ ЗА ЧИСТОТУ МИКРОРАЙОНА

Общественность Ухтомского микрорайона г. Люберцы под

держивает тесные связи со своим шефствующим предприятием, где заместителем директора является Н. Г. Камашин. Помощь шефов особенно нужна, когда речь заходит о благоустройстве и содержании в чистоте жилого микрорайона.

В прошлом году ежемесячно нам выделяли автомашину для организованного вывоза металлолома и мусора. Благодаря этому было собрано и сдано

15 тонн металлолома, вывезено 15 тонн мусора.

Вот и в нынешнем году есть договоренность с шефами по поводу совместной заботы о благоустройстве улиц. Но хотелось бы обратить внимание на то, что каждый житель должен следить за чистотой прилегающей к дому территории. Мы вынуждены были два дела рассмотреть в товарищеском суде, и виновные понесли наказание.

З. СТАРОКАДОМСКАЯ, председатель комитета общества Красного Креста.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

«У нас во дворе стоят пять железобетонных столбов — опор электроосвещения, а фонари на них не горят. Неоднократные обращения в жилищно-эксплуатационный участок результатов не дали. Просим помочь в решении нашего вопроса», — написали в редакцию жители до-

ма № 13 по улице Попова г. Люберцы.

Вот что сообщил по этому поводу управляющий Люберцом производственным жилищно-эксплуатационным трестом М. А. Коростелев: «Наше освещение по указанному адресу отремонтировано».

ОБМЕН ОПЫТОМ

В КОНЦЕ января 1984 года Спорткомитет РСФСР провел на базе Московского областного государственного института физической культуры семинар преподавателей кафедр общественных наук в связи с введением в предстоящем учебном году специального курса для студентов «Идеологическая борьба и спорт в современном мире».

Состоявшийся семинар привлек внимание и специалистов из братских республик — Украины, Белоруссии, Армении. Среди участников — члены постоянно действующего семинара «Философские и социальные проблемы физической культуры и спорта», представители Центральной научно-исследовательской секции по социологическим проблемам физической культуры и спорта Советской социологической ассоциации АН СССР.

Открывая первое заседание, ректор института профессор А. Н. Воробьев отметил важное значение поиска новых форм

усиления идейно-политического и нравственного воспитания студенческой молодежи, советских физкультурников и спортсменов в свете требований июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС. Одной из этих форм стал разрабатываемый и опробованный в МОГИФКе специальный курс для студентов по проблемам идеологической борьбы, связанных с развитием спорта на современном этапе.

Лектор МК КПСС кандидат философских наук М. В. Игolini в докладе «Идеологическая борьба на мировой арене в современных условиях» осветил новейшие тенденции идеологической борьбы 80-х годов и раскрыл сущность требований партии по организации единой и гибкой системы контрпропаганды.

Большое внимание участники семинара уделили вопросам организации идейно-политического и нравственного воспитания советских физкультурников и

спортсменов. С докладом на эту тему выступил работник Управления воспитательной работы Спорткомитета СССР Б. А. Васильев.

Заинтересованно отнеслись слушатели к содержательному сообщению заведующего сектором идейно-воспитательной работы ВНИИФКА А. Н. Романова об особенностях морально-психологического содействия спортсменам сборных команд СССР на завершающем этапе подготовки к Олимпийским играм 1984 года.

В процессе работы участники семинара провели обмен опытом преподавания специальных курсов, связанных с проблемами идеологической борьбы.

Организаторы познакомили гостей семинара с литературой по спецкурсу, представленной по этому случаю на подготовленной выставке.

О значении этого семинара в идейно-политическом воспитании студентов говорит такой факт. Спорткомитет РСФСР решил опубликовать материалы и рекомендации семинара для их использования в процессе работы со спортсменами.

В. ПОЧИНКИН,
профессор института.

РАСТУТ РЯДЫ ДОСААФ

В тресте «Оргтехсельстрой» в пос. Томлино недавно образована первичная организация оборонного общества. С ее созданием ряды Люберецкой городской организации ДОСААФ выросли на 90 человек.

ФИЛЬМЫ

РАССКАЗЫВАЮТ

В Малаховском кинотеатре «Союз» перед сеансами художественных фильмов демонстрируются документальные картины на темы гражданской обороны. На днях зрители увидели короткометражный фильм «Сандружники в действии». С беседой о средствах и методах защиты от оружия массового поражения выступил член общества «Знание» участник Великой Отечественной войны полковник в отставке А. Е. Савкин.

ОТКРЫЛСЯ КИНОФЕСТИВАЛЬ

В кинотеатре «Октябрь» начался фестиваль военно-патристического фильма. Зрители посмотрели художественную кинокартину «Военно-полевой роман». Перед ее демонстрацией на открытии кинофестиваля выступил участник Великой Отечественной войны полковник в отставке А. Е. Савкин.

ВСТРЕЧА

С ВETERАНАМИ

В столичном Политехническом музее прошла встреча допризывной молодежи с военачальниками — ветеранами Великой Отечественной войны и героями труда. Во встрече участвовали 70 учащихся выпускного курса профессионально-технического училища № 10 им. Ю. А. Гагарина.

Редактор П. В. СПИРОВ

Объявления . РЕКЛАМА

Информация

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ГОРНОХИМИЧЕСКОГО СЫРЬЯ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей:
В научно-исследовательской лаборатории специальных методов обогащения горнохимического сырья (сектор термических методов обогащения и сушки горнохимического сырья) — заведующего сектором — 1, старшего научного сотрудника — 2, младшего научного сотрудника — 3.
В межотраслевой научно-исследовательской лаборатории геологических методов добычи горнохимического сырья (сектор геолого-гидрогеологических исследований буровых работ и оборудования) — старшего научного сотрудника — 1, младшего научного сотрудника — 1.
В научно-исследовательской лаборатории АСУ и автоматизации производственных процессов (сектор АСУ «Совторхимпром») — младшего научного сотрудника — 2.
В научно-исследовательской лаборатории охраны недр и горной геомеханики (сектор свдвигания горных пород при открытой разработке месторождений) — младшего научного сотрудника — 1.
В научно-исследовательской лаборатории научной организации труда и управления производством (сектор научной организации труда, управления и координации исследований) — зав. сектором — 1.
Срок конкурса — месяц со дня публикации.
Документы направлять на имя директора института по адресу: 140000, г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 259.

1—1.

В Люберецкий городской народный суд Московской области поступило заявление от гр. Мельниковой Надежды Васильевны, проживающей по адресу: пос. Родники, Московской обл., ул. Учительская, 11, кв. 40 об утере контрольного листа № 722114 АД к сберегательной книжке на предъявителя, выданной центральной сберегательной кассой г. Люберцы.
Народный суд предлагает держателю указанного контрольного листа в трехмесячный срок со дня публикации подать в суд заявление о своих правах на этот документ.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазинах № 7, 18, 36, 46, павильон № 5 Люберецкого промторга организована широкая распродажа товаров по сниженным ценам: швейных, трикотажных, галантерейных изделий, головных уборов, тканей и обуви, цены на которые снижены в среднем на 40—50 процентов.
Посетите наши магазины!
Адреса магазинов: № 7 и № 36 — Люберецкий колхозный рынок; № 18 «Дом тканей» — г. Люберцы, ул. Волжская, 9; № 46 — Малаховский колхозный рынок; павильон № 5 — г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 156.
ПРОМТОРТ. 1—2.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБРЬ»
Сегодня: (большой зал) — «ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН» — 11, 14-30 (удл. программа), 18-45; «ПРЕДПРИИМЧИВАЯ ЭВА» — 12-45, 17, 20-30; (малый зал) — «ЖЕЛТАЯ РОЗА» — 10, 11-45, 13-30, 15-30, 17-30, 19-15, 21.
КИНОТЕАТР «ОРБИТА»
Сегодня: «СКАЗКА СТРАНСТВИЙ» — 11, 13, 15; «РАЗИНЯ» — 17, 18-45, 20-45.
КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «ТАРНА ЧЕРНЫХ ПРОЗДОВ» — 11, 13, 15, 17, 18, 45, 21.
УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «УКРОШЕНИЕ СТРОПИТОВОГО» — 17-15 (удл. программа).
ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»
Сегодня: «КАРНАВАЛ» (2 серии) — 19.
ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Сегодня: «СМЕРТЬ НЕГОДЯЯ» (2 серии) — 18, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Горноармейская,
дом № 4.
Отдел писем в общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельское хозяйство и строительства — 553-22-24; ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1
Л-01125 Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак 644

В КЛУБАХ ПО ИНТЕРЕСАМ

«ХОЗЯЮШКА»—

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

В редакцию «Люберецкой правды» часто приходят письма читателей, которые просят поблагодарить организаторов субботнего клуба по интересам «Хозяюшка», работающего в Люберецком Дворце культуры.

«28 января была на «Хозяюшке». Вечер очень понравился. Много интересного и полезного узнала для себя», — написала в редакцию люберецкая т. Жукова. Вечер, о котором сообщила, заслуживает отдельного разговора. Он посвящался предстоящим выборам в Верховный Совет СССР.

На повышение благосостояния народа, на заботе государства о каждой советской семье остановился в своем содержательном выступлении кандидат экономических наук А. А. Симошенко. Он ответил на вопросы избирателей о перспективах социального развития города Люберцы и района.

В гостях у «Хозяюшки» побывал народный артист СССР

актер Московского театра им. Вахтангова Юрий Яковлев. Его выступление было услышано с большим интересом. Были показаны фрагменты из фильмов «Ирония судьбы, или с легким паром!», «Бешеные деньги». Затем Ю. Яковлев со своим напарником исполнил сцену из спектакля. Благодарные зрители вручили ему много цветов и даже... березовый веник в целлофане как доброе напоминание о фильме «Ирония судьбы...».

Свои новые танцы — башкирский и калмыцкий показали участники хореографического ансамбля «Россия» Люберецкого ДК. В заключение вечера выступили артисты эстрады Анастасия Зубков и Татьяна Покрас. Они спели песни военных лет и другие произведения советских композиторов.

Программу вела артистка Московской областной филармонии Тамара Ямпольская.
Э. ИВАНОВА.

Школьникам

помогает техника



Вильнюс. Средняя школа № 39 — подшефная у работников ордена Трудового Красного Знамени электротехнического завода «Эльфа». Шефы установили в ней лингвистическое оборудование нового образца, промышленное производство которого предприятие наметит в этом году. «Эльфа-02» позволяет ученику вести диалог непосредственно с каждым учеником в отдельности.
НА ШИМКЕ: ученица 9-го класса Иоланта Стужайте котлету готова.
Фотохроника ТАСС.

СТИХИ НАШИХ АВТОРОВ

СЫНУ

Из детских сказок, садина
и зеленки
Ты вырос, сын. А кажется,
вчера
Легал, тараша на меня
глазенки,
В кроватке детской — метр
на полтора.
Но год за годом незаметно
мчится,

Наступит скоро тот
желанный час —
На паспортные чистые
страницы
Запишут твоё имя в первый
раз.
Людские судьбы трудны
и напризны,
То вверх несут, то в омут
с головой.
Так будь же счастлив ты
во взрослой жизни.
Мой сын, мой Димна,
добрый мальчик мой.
В. ФЕДОСЕЕВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 7 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Новости.
- 8.20 «Борис Годунов». Опера.
- 8.35 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.45 Концерт.
- 16.10 Новости.
- 16.15 Умелые руки.
- 16.45 Рассказывают наши корреспонденты.
- 17.15 Чему и как учат в ПТУ.
- 17.45 Человек — хозяин на земле.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.05 Веселые нотки.
- 19.10 Навстречу выборам.
- 19.25 Концерт.
- 19.55 Документальный фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 Современная литература в борьбе за мир.
- 22.30 На XIV Зимних олимпийских играх. Хоккей.
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Документальный фильм.
- 8.35 Природоведение. 2-й класс.
- 8.55 Научно-популярный фильм.
- 9.15 Французский язык.
- 9.45 Природоведение. 2-й класс. (Повторение).
- 10.05 Учатся в ПТУ.
- 10.35 Ботаника. 5-й класс.
- 10.55 Научно-популярный фильм.
- 11.10 Шахматная школа.

- 11.40 Ботаника. 5-й класс. (Повторение).
- 12.00 Л. Н. Толстой. 9-й класс.
- 12.30 Физика. 10-й класс.
- 13.00 Французский язык. (Повторение).
- 13.30 «Учитель». Телесюжет.
- 14.10 Русское искусство первой половины XVIII века. Архитектура.
- 14.40 Сельский час.
- 15.40 Новости.
- 18.15 «...До шестнадцати и старше».
- 19.00 На XIV Зимних олимпийских играх. Хоккей.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Плюс». Фильм.
- 23.05 Новости.
- МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА**
- 19.00 Москва.
- 19.30 Подмосковье.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Интерактивные чтения.
- 21.00 Время.
- 21.35 Справочное бюро.
- 21.50 Концерт.
- 22.45 Московские новости.
- СРЕДА, 8 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**
- 8.00 Новости.
- 8.20 Концерт.
- 8.50 Документальный фильм.
- 9.20 «Дорогой мой человек». Фильм.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.40 Концерт.
- 16.25 «...До шестнадцати и старше».
- 17.10 Концерт кубинских артистов.
- 17.45 Шахматная школа.
- 18.15 Луна и жизнь.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Наш сад.
- 19.30 Торжественное открытие XIV Зимних олимпийских игр.
- 21.00 Время.

- 21.35 «Перед стартом». Музыкальная передача.
- 22.45 Сегодня в мире.
- ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Документальный фильм.
- 8.35 Музыка. 7-й класс.
- 9.05 Немецкий язык.
- 9.35 Музыка. 7-й класс.
- 10.05 Физика и техника.
- 10.35 А. П. Гайдар. 6-й класс.
- 11.15 Астрономия.
- 11.40 А. П. Гайдар. 6-й класс. (Повторение).
- 12.10 История. 9-й класс.
- 12.40 География. 7-й класс.
- 13.10 Немецкий язык. (Повторение).
- 13.40 Школа хозяйствования.
- 14.10 Р. Рождан. Из воспоминаний.
- 15.00 Дебют за все в ответе.
- 15.30 Новости.
- 18.15 Международный турнир по хоккею с мячом.
- 19.00 Вместе — дружная семья.
- 19.30 Машинная школа.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.20 Концерт.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Смятение чувств». Фильм.
- 22.50 Концерт.
- 23.00 Новости.
- МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА**
- 19.00 Москва.
- 19.30 Подмосковье.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Подмосковье.
- 20.45 Сонеты животноводам.
- 21.00 Время.
- 21.35 Реклама.
- 21.50 С. Заданых. Страницы творчества.
- 22.50 Документальный фильм.
- 23.10 Московские новости.